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ABC،B̂در مثلث  -1  80 وĈ  55  و طول ميانه وارد بر ضلعBC  است. اگر  9برابرG ،مركز ثقل مثلثG وG ترتيب بازتاب  بهG  نسبت
AGباشند، مساحت مثلث ACو  ABبه دو ضلع  G  كدام است؟  
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  ويه دوران كدام است؟ها قرار گرفته است. زاyمحور  يايم و تصوير آن رو دوران داده Aرا حول  Bدر شكل زير، نقطه  - 2
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)A مجانس نقطه - 3 , )1 )Wدر تجانس به مركز 2 , )2 kو نسبت تجانس 1    كدام است؟ Aاست. مجموع مختصات نقطه Aنقطه 3
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MAاي باشد كـه  به گونه dروي خط  Mباشد و  6و  2ترتيب  به dاز خط  Bو  Aقرار دارند. اگر فاصله  dدر يك طرف خط  Bو  Aنقاط  - 4 MB 
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  كدام است؟ 
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  كدام است؟ sinشود. در اين صورت احت اضافه ميدرصد به مس 100وسيله بازتاب مساحت شكل را افزايش دهيم،  اگر با حفظ محيط و به - 5
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)Fاگر - 6 , )6 )Bكانون بيضي، 1 , )3 گاه مجموع فواصل هر نقطه روي بيضي از دو كانون كدام است؟(محورهاي بيضي  رأس ناكانوني آن باشد، آن 3
  موازي محور مختصات هستند.)
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FBF•در يك بيضي زاويه - 7  120مقدار خروج از مركز اين بيضي كدام است؟ .  
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 4برابـر   Aو  Oاز هـر دو نقطـه    Fمنطبق هستند و فاصله  yو  xمركز بيضي شكل زير بر مبدأ مختصات و قطرهاي آن مانند شكل بر محورهاي  - 8

  كدام است؟ Dقطع كرده است. مجموع مختصات  Dايم. اين خط بيضي را در نقطه  عمود كرده AAبر Fاست. خطي گذرا از 
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  كدام است؟ dها) از خط  (كانون Fو Fهاي دو نقطه  ضرب فاصله حاصل بر اين بيضي مماس است. Bنقطه  رد dدر بيضي شكل زير خط  - 9
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)Aاگر -10 , )1 yاي از سهمي و خط نقطه 3  3 خط هادي آن باشد، كانون اين سهمي كدام است؟  
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yاگر خط هادي سهمي - 11 x 2
2 xبه صورت 5 m 
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yها رأس سهمي هايي كه يك سر آن خط ط پارهمعادله وس -12 x2
  ها روي سهمي است، كدام است؟ و سر ديگر آن 8
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